

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
- CABINET PREȘEDINTE -

INFORMARE

**privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului
Județean Vâlcea, dr.ing. ION CÎLEA, de la ședința precedentă
și până în prezent**

Jumătatea de lună care a trecut de la ședința anterioară a fost o perioadă extrem de bogată în acțiuni, decizii, inițiative și evenimente care au marcat activitatea desfășurată în acest timp. Însă am urmărit cu aceeași atenție ca programul de activități stabilit și realizat să respecte întrutotul prevederile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările aduse ulterior, precum și hotărârile adoptate de Consiliul Județean.

Pe lângă prioritățile și problemele curente privind intensificarea lucrărilor programate pentru reabilitarea și modernizarea infrastructurii sau derularea proiectelor cu fonduri europene aflate în curs de implementare, în perioada supusă prezentei informări, am urmărit cu aceeași atenție sprijinirea și îndrumarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean pentru îndeplinirea atribuțiilor și sarcinilor de serviciu.

REABILITAREA DRUMURILOR – URGENȚA ÎNTÂI

Profitând de vremea favorabilă, am dispus ca toate forțele Regiei Autonome de Drumuri și Poduri să fie mobilizate la realizarea programului lucrărilor de întreținere și reparații ale drumurilor județene și podurilor. În acest scop, pentru anul 2012 avem alocate fonduri în valoare de 17,598 milioane lei, din

care 13,324 milioane lei sunt acoperite din bugetul propriu al Consiliului Județean.

Am dat prioritate lucrărilor de plombări pe drumurile asfaltate, în special pe cele cu trafic intens și care asigură legăturile cu mânăstirile, ținând seama de rolul lor turistic în perioada sărbătorilor pascale. Până la această dată au fost finalizate lucrările de reparații pe 8 drumuri județene care duc spre mânăstiri, dar și cele care leagă localitățile Călimănești de Berislăvești (10 km), Popești de Galicea (10,5 km), Costești-Pietrari (5 km) și Bodești-Bărbătești (5 km).

În aceste zile, mijloacele mecanice ale RAJDP sunt concentrate pe DJ 678A, Milcoiu-Galicea, DJ 643B, Băbeni-Oltețu-Roiști, DJ 676B, Glăvile-Lădești-Lăpușata, DJ 703L, Jiblea-Fedeleşoiu, DJ 678H, Galicea-Stoilești, DJ 676, Cerna-Slătioara-Irimești, DJ 644A, Laloșu-limită jud.Olt, și DJ 677A, Crețeni-Pesceana-Șirineasa. Lucrările specifice care sunt în fază avansată de execuție pe aceste drumuri însumează 84,45 km.

În perspectiva imediată și pe măsură ce se vor încheia lucrările pe drumurile sus-amintite, vor fi introduse în reparații DJ 678, Bercioiu-Budești (18,5 km) și DJ 605A, Milostea-Berbești-limită jud.Gorj (27 km).

REFUZAȚI DE PREFECT, AM APELAT DIRECT LA MINISTRUL MAI

Informează că, până la această dată, nu a fost rezolvată problema decontării lucrărilor de dezăpezire deoarece Instituția Prefectului a refuzat să semneze proiectul de Hotărâre de Guvern, motivând că suma solicitată este prea mare.

În aceste condiții am fost obligat să mă adresez direct ministrului Administrației și Internelor căruia i-am transmis în data de 6 aprilie a.c. un memoriu prin care am detaliat că situația deosebită din primele două luni ale anului când ninsorile abizente ne-au obligat să executăm lucrări de dezăpeziri care au depășit valorile stabilite în programul Consiliul Județean la indicativul 102 – Întreținerea curentă pe timp de iarnă – cu 1.451.632 lei. Având în vedere că la nivelul bugetului propriu al județului nu există

posibilități de suplimentare a resurselor financiare sau de redistribuire de la alte capitole bugetare, l-am rugat pe ministrul Gabriel Berca să ne sprijine în promovarea și aprobarea HG conform proiectului atașat la memoriu.

Suntem în așteptarea răspunsului.

RĂSPUNS NEGATIV

La data de 7 martie a.c. ne-am adresat conducerii Ministerului Transporturilor și Infrastructurii solicitând să cuprindă în programul său de investiții pe acest an și modernizarea DN 7A, Brezoi-Petroșani, care traversează zona amenajării turistice din Munții Lotrului și care va intra în funcțiune în toamna acestui an.

În răspunsul primit la începutul acestei luni din partea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale mi s-a adus la cunoștință că nu ne poate satisface solicitarea deoarece Ministerul Finanțelor Publice a redus cu 22% fondurile necesare pentru acest an și, în consecință, DN 7A nu poate fi integrat în programul investițional de modernizare. În aceste condiții, am cerut primăriilor localităților aflate pe această arteră rutieră (Brezoi, Malaia și Voineasa), precum și constructorilor amenajărilor turistice din zona Vidra-Obârșia Lotrului să ni se alăture în acțiunea de promovare a lucrărilor de modernizare a drumului național de care va depinde darea în exploatare a obiectivelor turistice.

GUVERNUL NE-A SOLICITAT ȘI EL AJUTOR

După cum se știe, în ședința precedentă a Consiliului Județean am adoptat un proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, precum și cu alte unități administrativ-teritoriale pentru montarea și administrarea unor indicatoare care să semnalizeze participanților la traficul rutier monumentele istorice din județ.

După adoptarea acestei hotărâri, am primit din partea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului o altă adresă prin

care suntem rugați să-i furnizăm informații detaliate despre valorile de patrimoniu imobiliar înscrise în Lista monumentelor istorice. În spiritul bune colaborări cu acest minister, am dat curs imediat solicitării și am transmis un raport amănunțit în care am cuprins informațiile necesare despre 51 de monumente istorice din județul Vâlcea.

Prin operativitatea noastră am dorit să punem la dispoziția MDRT datele pe care le va folosi la afișarea în sistemul Google a valorilor de patrimoniu și, implicit, la promovarea internațională a informațiilor de interes turistic.

APĂ PENTRU COMUNA DICULEȘTI

Din totalul documentațiilor depuse la A.M. POS Mediu, 7 proiecte îndeplinesc condițiile pentru deschiderea finanțării din Fondul pentru Mediu prin Programul vizând protecția resurselor de apă, sisteme integrate de alimentare cu apă, stații de tratare, canalizare și stații de epurare. Analizând aceste proiecte și raportându-le la criteriile de ierarhizare din Master Planul județului Vâlcea, am ajuns la concluzia că se impune urgentarea finanțării proiectului „Înființarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în comuna Diculești”.

La prioritizarea acestui proiect am ținut seama de câteva cauze și condiții esențiale, dintre care:

- comuna Diculești nu are nici un sistem de alimentare de apă și canalizare;
- apa din fântânile existente nu îndeplinește normele minimale de potabilitate și au impact negativ asupra stării de sănătate a oamenilor;
- din cauza scăderii nivelului pânzei de apă freatică majoritatea fântânilor din comuna Diculești au secăt.

Ținând seama de toate aceste condiții, am intervenit la Autoritatea de Management de la Ministerul Mediului și Pădurilor pentru a da prioritate acestui proiect la întocmirea și aprobarea contractului de finanțare.

CALENDARUL PROCEDURILOR LA PROIECTELE CU FONDURI EUROPENE

O preocupare constantă în această perioadă am consacrat-o încadrării în termenele programate a proiectelor aflate în derulare. Astfel:

1. După obținerea aprobării din partea ANRMAP pentru comunicarea pe SEAP a procedurilor de achiziție am inițiat această etapă la proiectul „Instalație de desulfurare a gazelor de ardere la cazanul nr.7 din cadrul CET Govora”. Termenul limită pentru înregistrarea ofertelor este 7 mai a.c., iar deschiderea și evaluarea acestora se va efectua până la data de 25 mai.

2. Pentru achiziția publică de lucrări și dotări în cadrul proiectului „Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești-Căciulata” termenul limită pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare a fost stabilit pentru data de 23 aprilie a.c.;

3. După amânarea, timp de un an, din cauza seriilor de contestații introduse în instanță de doi ofertanți, în această lună se vor finaliza procedurile de achiziție a lucrărilor de construcții – montaj conform proiectului „Reabilitarea și modernizarea DJ 648, Ionești-Olanu-limită jud.Olt”.

4. Tot pe parcursul acestei luni vom realiza portofoliul cererilor de ofertă pentru proiectul privind consolidarea DJ 678B, Dănicei-limită județele Olt și Argeș, după ce vom transmite documentația la ANRMAP în vederea validării.

SPRIJIN PENTRU „EXPO NORD - OLTENIA”

Seriile de expoziții, concursuri școlare naționale, simpozioane, conferințe, târguri și alte evenimente convenționale contractate pentru acest an de conducerea SC Expo Nord – Oltenia SA, nu sunt de natură să acopere integral gradul și timpul de ocupare a spațiilor expoziționale și a sălilor, cu efecte și consecințe nefavorabile în atingerea parametrilor minimali de acoperire a cheltuielilor generate de funcționarea instituției.

Pentru a veni în sprijinul acestora am efectuat un studiu asupra instituțiilor guvernamentale, centrale de stat și private care au preocupări și atribuții în domeniul formării profesionale și le-am înaintat oferte de colaborare cu Societatea Expo Nord – Oltenia care poate să le pună la dispoziție spații de desfășurare a cursurilor de perfecționare, logistica necesară, precum și alte servicii.

Astfel de oferte le-am înaintat către Agenția Națională a Funcționarilor Publici, Institutul Național de Statistică, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Ministerul Administrației și Internelor, Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administrația Publică Craiova, precum și către alte 16 societăți cu răspundere limitată care desfășoară programe și activități de perfecționare.

ALTE ACTIVITĂȚI

- Elaborarea unui proiect HG privind modificarea și completarea anexelor la Hotărârea de Guvern nr.1362/2001 cu alte obiective la nivelul unităților administrativ-teritoriale din comunele Budești, Păușești-Otăsău, Perișani și Mitrofani;
- Efectuarea recepțiilor finale a lucrărilor de întreținere și reparații, precum și ale tratamentelor bituminoase pe unele drumuri județene;
- Evaluarea lucrărilor de modernizare a secției gastro-enterologie și a măsurătorilor pe rețeaua exterioară de alimentare cu apă la Spitalul Județean de Urgență;
- Recepția bazei sportive din comuna Golești;
- Reevaluarea construcțiilor din comuna Gușoeni care aparțin domeniului public etc.

ROMÂNIA
* CONSILIUL *
JUDEȚEAN
JUDEȚUL VALCEA
PREȘEDINTE,
Dr.ing. ION CÎLEA